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ВИКЛИКИ ТА ПРОБЛЕМИ У ЗАХИСТІ ПРАВ ЛЮДИНИ НА
МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ

На міжнародному рівні захист прав людини є важливим завданням,
однак існують деякі виклики та проблеми, які ускладнюють цю справу. Ми
виділили декілька проблем, які потребують уваги:
 невиконання зобов’язань з міжнародних договорів: деякі країни

дотримуються міжнародних договорів, в тому числі тих, які стосуються
захисту прав людини. Це може призвести до порушень прав людини та
відсутності відповідальності за такі порушення;

 геополітичні та економічні інтереси: іноді країни ведуть свою політику,
що має геополітичні та економічні інтереси, які суперечать захисту прав
людини. Наприклад, країни можуть уникати звинувачень у порушенні
прав людини, щоб зберегти свої економічні відносини з іншими
країнами;

 недостатність координації міжнародних органів: іноді може бути
недостатньо координації між різними міжнародними органами, що
займаються захистом прав людини. Це може призвести до дублювання
зусиль, конфліктів компетенцій та неефективності у захисті прав
людини;

 неповність міжнародного права: міжнародне право не завжди є повним
та детальним. Це може призвести до різних інтерпретацій прав та норм,
що ускладнює їх зміст;

 низький рівень правосуддя та доступу до правосуддя: у деяких країнах
низький рівень правосуддя та доступу до правосуддя ускладнює захист
прав людини. Люди можуть не мати можливості звернутися до суду або
не можуть відстоювати свої права через різноманітні обмеження, такі як
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брак доступу до адвокатів, недостатність грошових коштів,
звинувачення у злочинах і переслідування з боку влади;

 культурні та релігійні переконання можуть суперечити зі стандартами
прав людини, особливо в тих випадках, коли вони стосуються прав
жінок, гомосексуалів, трансгендерних людей та інших меншин. Це
може призводити до порушень прав цих людей та ускладнювати захист
їх прав;

 кібербезпека: з поширенням кібератак та кіберзлочинності, виникає
загроза для захисту прав людини в онлайн – середовищі. Наприклад,
інтернет – цензура та обмеження свободи слова можуть порушувати
права людини на свободу висловлювання та інформацію [2, c.77].

Ці проблеми та виклики є важливими для вивчення та розв’язання, щоб
забезпечити ефективних захист прав людини на міжнародному рівні [1, c.40

Вирішення цих проблем та викликів щодо захисту прав людини на
міжнародному рівні є важливим завданням для міжнародної спільноти. Ось
деякі можливі шляхи вирішення цих проблем:
 розширення законодавства: міжнародні правові стандарти щодо захисту

прав людини повинні бути узгоджені зі змінами в суспільстві та новими
викликами, такими як кібербезпека та технологічний прогрес. Розвиток
нових правових інструментів та узгодження старих з новими викликами
може забезпечити ефективний захист прав людини;

 підвищення свідомості: необхідно зробити більше зусиль, щоб
забезпечити, що люди знають про свої права, процедури та інструменти,
які дозволяють їх захищати. Необхідно проводити кампанії з
просвітницької роботи та інформаційної підтримки, які забезпечують
доступну інформацію про права людини;

 моніторинг та допомога від міжнародних організацій: міжнародні
організації, такі як ООН, ЄС та Європейський суд з прав людини,
можуть відігравати важливу роль у виявленні та вирішенні проблем,
пов’язаних з порушенням прав людини. Моніторинг дотриимання прав
людини та надання допомоги жертвам порушень може допомогти
вирішити багато проблем, які стикаються правозахисники та люди, які
постраждали від порушень прав;

 співпраця з міжнародними організаціями та на рівні країн, щоб
вирішити проблеми з порушенням прав людини. Діалог між країнами
та міжнародними організаціями може сприяти знаходженню
компромісів та спільних рішень, які забезпечують ефективний захист
прав людини;

 забезпечення відповідальності: порушники прав людини повинні її
нести за свої дії. Важливо забезпечити, щоб порушення прав людини не
залишалося безкарними. Це може допомогти запобігти подібним
порушенням у майбутньому;

 підтримка розвитку правової системи: необхідно її розвивати та
правозахисні інститути у країнах, де існує проблема порушення прав
людини. Надання фінансової та технічної підтримки таким країнам
може допомогти підвищити рівень захисту прав людини та зменшити
випадки їх порушення [3, c. 69].
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. Загалом, для вирішення проблем та викликів щодо захисту прав людини
на міжнародному рівні необхідно здійснювати про права людини, моніторинг,
співпрацю та забезпечення відповідальності за порушення прав людини.
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ПОНЯТТЯ ТА ВИТОКИМІЖНАРОДНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

Міжнародне правопорушення — складне правове явище, що виявляється
в поведінці суб'єктів міжнародних правовідносин. Для визнання такої
поведінки злочином, наявність ознак такого діянняє обов’язковою.

Загалом чітко визначеного поняття «міжнародний злочин» немає, і кожен
автор висловлює це поняття по-різному. Іноді конкретне поняття може мати
таке широке значення, що важко зрозуміти, про який злочин йдеться. Тому
автор може бути суперечливим. Багато вчених, таких як Кассезе, Шериф
Бассіуні і Верле, писали про цікаве питання: що таке міжнародна злочинність?
Незважаючи на численні зусилля, вчені досі не дійшли згоди щодо відповіді
на це фундаментальне питання. Деякі вчені вважають, що міжнародними
злочинами є злочини, вчинені окремими особами або представниками держав,
а інші стверджують, що вони також можуть включати злочини, вчинені


